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ப�தி அ  5 x 1 = 5

கீ��க�டவ���  எைவ சமமானைவ ?  

(a) 6400 km ம���   cm  (b)  ம���     (c) 800 m ம���  80x10 m  (d)  ம��� 1 mm6.4 × 10
8

2 × cm10
4

2 × mm10
6 2 100μm

சிவ�� நிற ஒள�ய��  அைல  ந�ள� 7000  .  � , அத� மதி�� 

(a)    (b)  (c)  (d)  

Å μm

0.7μm 7μm     70μm 0.07μm

 ��தி��க� ஒ�றி� நிைற 1.6x10  kg என�� 1.6 kg நிைறய�� அ��க�கள�� எ�ண��ைக ____________.

(a) 10  (b) 10  (c) 10  (d) 10

-10

-10 10 -1

�க� ஒ�றி� ம�� ெசய�ப�� வ�ைச, அத� திைசேவக�தி�� ேந��தக� என�� , தக�  மாறிலி அளவ�ட�ப�� அல� __________.

(a) kg s  (b) kg s  (c) kg m s  (d) kg m s-1  -1 -2

0.0006032 �  ��கிய எ��� __________.

(a) 8  (b) 7  (c) 4  (d) 2

ப�தி ஆ  5 x 2 = 10

மிக� சிறிய ெதாைல�கைள� �றி�ப�ட� பய�ப��த�ப�� அல�கைள� �றி�ப��க 

சமவா���� ப�ைழக� எ�பைவ யாைவ ? அவ�ைற எ�வா� �ைற�க ���� ?

எ�ப�  ெதாைலவ��  ப�மாண�கைள� ெப�ற� என ெம��ப��க�� g1

2
t2

ப�மாண�  ப��பா�வ�� வர��க� யாைவ?

i)ந�ள� ii)நிைற  ம��� iii)கால� -இவ�றி�  ப��தர�கைள  ��க 

ப�தி இ  5 x 3 = 15

 என��,  மதி�ைப ��கிய எ���வ���� சமமாக� கண�கீ�க.π = 3.14 π2

5.74 g நிைற�ைடய ெபா�� ஒ�� 1.2 cm   கன அளவ���� பரவ�ய���தா� அத� அட��திைய ��கிய எ���� த��வ�தி� கண�கீ�க.3

ெச�வக� த�� ஒ�றி� ந�ள� , அகல� , ம��� த�ம� �ைறேய 4.234 m, 1.005 m ம��� 2.01 cm ஆ�� .தக��� பர�ப�ைன��

கனஅளைவ�� ��கிய எ����க���� ச�யாக� கண�கிட��.

0.1 cm ��லிய� த�ைம உைடய அள�ேகாைல� ெகா��, த�� ஒ�றி� ந�ள� 25.0 cm என அள�தறிய�ப�கிற�. ந�ள�தி� வ���கா��

ப�ைழைய� கண�கீ�க.

வ�ட� பாைதய�� இய��� ெபா�� ஒ�றி� ம�� ெசய�ப�� வ�ைச (F), (i) ெபா�ள�� நிைற (m), (ii) திைசேவக� (v) ம��� (iii) வ�ட�

பாைதய��  ஆர� (r)   ேபா�றவ�ைற� சா��த�. வ�ைசய�� ேகாைவைய� ப�மாண� ப��பா�வ�� �ல� ெப�க. (மாறிலி k-1) 

ப�தி ஈ 2 x 5 = 10

அதிக�ப��த�ப�ட  ெசறிவ��  காரண� 60 என�� , ஒள�ய�� அள� எ�தைன ெடசிெப� அதிகமா�� ? 

ெகா��க�ப���ள  தகவ� . �ழிநிைல ெசறி� =I  என��  I எ�ப�  அதிக��ப�ட  ெசறி� என�� ெகா�க . 

                                     மட�� 
0

= 60
I

I0

ஒலி �ல� ஒ�றிலி��� ேதா��� இ� அைலக� இ� ேவ� பாைதக� வழிேய ெச�� ஒ� ��ள�ய�� ேம�ெபா���கி�றன.

ஒள��ல� 1 kHz-  �  அதி���கிற�. இ� அைலகள�� ஓ��. ம�ெறா�ைற வ�ட 83 அதிக ெதாைல� ெச�கிற�. கா�றி� ஒலிய��

திைசேவக� 332 ms   என�� ���கீ��  வ�ைளவ��  த�ைம  யா� ? 

ெகா��க�ப���ள தகவ� . 

ஒலி �ல�தி�  அதி�ெவ� (n) =1.0 kHz 

���கி�� இ� ஒலி அைலகள�� பாைத ேவ�பா� (x) =83cm =83x10  m 

கா�றி� ஒலிய�� ேவக� =332 ms
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